
LAG – Brønderslev                                  
Den lokale aktionsgruppe for 
Brønderslev kommune 

 
 

 

Referat 
 

fra bestyrelsesmødet 27. april 2010. 
i Thorup Aktivitetshus. 

 
 

I Mødet deltog: 
 Anne Ritman, Gerda Jensen, Jens Andersen, Henrik Lundbech, Lars H.  

Pedersen, Hans Jørgen Melvej og Kirsten Simonsen. Kirsten deltog ikke i  
spisningen. 

 
Dagsorden: 
Den kom ikke ud med seneste mail men blev omdelt til mødet. 
 

1. Spisning 16.00 – 17.00. 
2. Konstituering. 
3. Midtvejsdiskussion – Anne giver et oplæg. 
4. Status over projekter. 
5. Næste ansøgningsrunde samt informationer. 
6. Eventuelt. 

 
Ad pkt. 1. 

Som vi talte om umiddelbart efter generalforsamlingen var der en hel del, som ikke 
kunne deltage den 27. Da der var lidt forvirring om, hvem der egentlig havde meldt 
afbud bad jeg i seneste mail om en ny tilkendegivelse. Herefter lavede vi mad til 11, 
men vi blev kun 6 til spisningen, så der var mad nok. 
Vi kørte en præsentationsrunde af hensyn til vore nye medlemmer Jens og Gerda. 
 
Ad pkt. 2. 

Konstitueringen er allerede nu nødvendig, da de tegningsberettigede er Formand, 
Næstformand og Kasserer. Der er allerede forskellige papirer, der skal underskrives 
og indsendes efter generalforsamlingen. 
Der blev enstemmigt valgt genvalg til Henrik Lundbech som næstformand, Lars J. 
Sloth som kasserer og Per Drustrup som sekretær. Vi er klar over, at mødedeltagelsen 
var under 50% af bestyrelsens medlemmer, hvorfor jeg gerne vil hører indsigelser 
mod det besluttede senest 1. maj 2010. Er der ingen tilkendegivelser, er de 
pågældende valgt? 
 



 

Ad pkt. 3. 

Anne gav et fyldigt oplæg på baggrund af de fra DFFE fremsende skemaer – er 
tidligere udsendt til bestyrelsen. Efterfølgende havde vi trods antal en livlig 
diskussion omkring spørgsmålene. Herefter blev de enkelte afsnit udfyldt med svar. 
Svarene indsendes til DFFE inden 10. maj 2010. 
Anne fremsender resultaterne direkte til jer alle. 
 
Ad pkt. 4. 

Anne har bedt Direktoratet om en opgørelse omkring de afsluttede og igangværende 
projekter. Bl.a. med hensyn til terminer og udbetalinger. Materialet blev gennemgået 
og diskuteret. Der er et par stykker, som snart når fristen på 2 år fra tilsagn til 
færdiggørelse. Anne fremsender materialet med kommentarer direkte til jer alle. 
Er der spørgsmål, er I velkomne. 
 
Ad pkt. 5. 

Som sidste frist for indsendelse af ansøgninger til næste ansøgningsrunde i 2010 
fastsattes mandag 23. august. og bestyrelsen samles til indstilling den 13. september. 
Det foranliggende INFO-møde blev fastsat til torsdag den 24. juni. Mødet afholdes i 
Seritslev. Efterfølgende har Jens meddelt, at byrådsmødet i juni måned grundet Skt. 
Hans aften er flyttet fra den 23. til den 24. juni. Da Jens er mødevært foreslås, at 
INFO-mødet rykkes frem til 22. juni – håber det er OK? 
 
Ad pkt. 6. 

Her var der stadig en livlig snak, og det blev et af de længere møder.  
Jeg vil gerne her igen minde om årsmødet for alle LAG-ger den 18. – 19. juni på 
Nyborg Strand. Vi har plads til 3-4 deltagere. 
 
 
Venlig hilsen 
 
Hans Jørgen Melvej 
       referent 

  
 

 


